"Основы  физики магнитных явлений”.
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Современное представление о физике магнитных явлений. Магнитостатика. Магнитное поле. Магнитная индукция. Сила Лоренца. Опыт Роуланда. Молекулярные токи Ампера. Орбитальный магнитный момент. Гиромагнитное отношение. Магнетон Бора. Спиновый магнитный момент. Опыт Штерна и Герлаха. Магнитный момент атома. Взаимодействие магнитного момента с магнитным полем.

Парамагнетизм Паули. Диамагнетизм. Диамагнетизм Ландау. Парамагнетизм. Формула Ланжевена. Формула Бриллюэна. Парамагнетизм редкоземельных металлов. Ферромагнетизм. Приближение молекулярного поля. Феноменологическая теория ферромагнетизма. Обменное взаимодействие. Температура Кюри. Закон Кюри, закон Кюри-Вейсса. Опыт Дорфманна. Основные типы магнитного упорядочения. Кристаллические и аморфные магнитные материалы.
Опыт Эйнштейна-де Гааза. Опыт Барнетта. g-фактор или фактор Ланде. Электронная структура свободного атома. Внутриатомные взаимодействия. Понятие о внутрикристаллическом поле. Спин-орбитальное взаимодействие. Молекула водорода. Понятие о спин-гамильтониане.
Магнитная анизотропия. Магнитная кристаллографическая анизотропия. Магнетоупругая энергия. Домены. Доменная стенка. Однодоменные частицы. Гистерезис. Уравнение движения магнитного момента. Ферромагнитный резонанс. Магнитная восприимчивость. Тензор Полдера. Частота и прецессия Лармора. Циклотронная частота. Спиновые волны. Закон Блоха. ЭПР.
Ядерный парамагнетизм. Адиабатическое размагничивание. Сверхнизкие температуры. Ядерный магнитный резонанс.
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